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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000568, Pregunta relativa a la situación política de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la situación política de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la afectación a los andaluces y andaluzas de la situación política de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2025. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000571, Pregunta relativa a la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la Agencia para la Calidad 
Científica y Universitaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene pensado implementar este Gobierno en la nueva Ley de la Ciencia respecto al 
futuro y funcionamiento de la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000572, Pregunta relativa a los trenes en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los trenes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre el servicio ferroviario que se presta en Andalucía?

Sevilla, 13 de mayo de 2025. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000573, Pregunta relativa a la educación pública en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la educación pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para mejorar la educación pública en Andalucía?

Sevilla, 13 de mayo de 2025. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000574, Pregunta relativa a los principales retos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los principales retos de Andalucía.

PREGUNTA

Tras casi tres años de legislatura, ¿cree que su Gobierno está a la altura de los retos de nuestra 
tierra y está abordando las principales preocupaciones de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000576, Pregunta relativa al impacto de las acciones del Gobierno andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de las acciones del Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿En qué medida cree que la acción de su Gobierno está afectando a la dignidad de los andaluces 
y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000577, Pregunta relativa a las condiciones de vida de los andaluces y andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a condiciones de vida de los andaluces y andaluzas.

PREGUNTA

Tras casi siete años como presidente de la Junta de Andalucía, ¿cree que su acción de gobierno 
ha mejorado las condiciones de vida de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000578, Pregunta relativa a la solución a los problemas de los andaluces y andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a solución a los problemas de los andaluces 
y andaluzas.

PREGUNTA

A un año aproximadamente de las elecciones autonómicas, ¿va a abandonar la confrontación per-
manente que ha mantenido hasta la fecha con el resto de las administraciones y se va a centrar en 
solucionar los problemas de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000579, Pregunta relativa a los desafíos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los desafíos de Andalucía.

PREGUNTA

Tras casi siete años de presidente, ¿en qué medida pretende ejercer su Gobierno la plenitud de las 
competencias que le otorga el Estatuto de Autonomía para afrontar los desafíos que tiene Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000580, Pregunta relativa a la sanidad pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a sanidad pública.

PREGUNTA

¿En qué medida cree que su acción de gobierno está blindando la sanidad pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000581, Pregunta relativa a las medidas para un mejor autogobierno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para un mejor autogobierno.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende impulsar, como presidente de la Junta de Andalucía, que refuercen y mejoren 
nuestro autogobierno de cara a solucionar los problemas de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000582, Pregunta relativa a los protocolos de fiscalización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los protocolos de fiscalización.

PREGUNTA

Tras los diversos ceses y cambios en la Intervención General de la Junta de Andalucía, ¿va a adoptar 
su Consejo de Gobierno medidas adicionales para el estricto cumplimiento de los procedimientos le-
galmente establecidos en la contratación pública a fin de evitar circunstancias que pudieran ocasionar 
menoscabo de fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000583, Pregunta relativa al impulso de competencias autonómicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al impulso de competencias autonómicas.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del ejercicio de las competencias autonómicas que tiene otorgadas Andalucía y 
del impulso de medidas que avancen en el autogobierno desde que es presidente?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000584, Pregunta relativa a las quejas de la ciudadanía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las quejas de la ciudadanía andaluza.

PREGUNTA

¿Piensa el señor presidente de la Junta de Andalucía que las quejas de las ciudadanas y ciudadanos 
andaluces por el deterioro de la gestión en los servicios públicos están justificadas, y piensa asumir 
alguna responsabilidad por ello?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000585, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones de vida andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la mejora de las condiciones de vida andaluzas.

PREGUNTA

¿Tiene intención, como presidente de la Junta de Andalucía, de abandonar la permanente con-
frontación y centrarse, de una vez por todas, en ejercer las competencias autonómicas que tenemos 
otorgadas para mejorar la vida de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 687 XII LEGISLATURA 27 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

7

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000586, Pregunta relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su Gobierno per-
mita abordar las principales preocupaciones y prioridades de las ciudadanas y ciudadanos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000587, Pregunta relativa a las listas de espera de consultas externas y quirúrgicas en 
el hospital La Inmaculada de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las listas de espera de consultas externas y quirúrgicas 
en el hospital La Inmaculada de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Salud y Consumo las listas de espera de consultas externas y quirúr-
gicas en el hospital La Inmaculada de Huércal-Overa (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000588, Pregunta relativa a las mejoras de las comunicaciones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las mejoras de las 
comunicaciones en Almería.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno ayudar a mejorar las comunicaciones en Almería?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000589, Pregunta relativa al hospital de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa al hospital de Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería comprar el suelo a Zona Franca para construir el hospital de Cádiz, 
así como hacer público el plan funcional anunciado por Sanz en 2023?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000590, Pregunta relativa a la valoración desde el punto de vista de igualdad del nom-
bramiento del jefe de estudios de la policía local de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel 
López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de mayo de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a la valoración desde el 
punto de vista de igualdad del nombramiento del jefe de estudios de la policía local de Granada, formu-
lada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista.

Bruselas, 15 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000592, Pregunta relativa a los fondos transferidos a Andalucía para el desarrollo del 
Pacto de Estado contra la Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los fondos 
transferidos a Andalucía para el desarrollo del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera de los fondos transferidos a Andalucía para el desarrollo del Pacto 
de Estado contra la Violencia de Género acordados en la Conferencia Sectorial de Igualdad de 22 de 
abril de 2025?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000593, Pregunta relativa a recuperar los servicios sanitarios perdidos en la zona nordeste 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa a recuperar los servicios sanitarios perdidos en la zona nordeste de 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo recuperar los servicios sanitarios perdidos en 
la zona nordeste de Granada?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000594, Pregunta relativa al cierre de unidades en el IES Mariana Pineda y en el CEIP 
Jardín de la Reina de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Es-
cudero, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al cierre 
de unidades en el IES Mariana Pineda y en el CEIP Jardín de la Reina de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional cerrar unidades en 
el IES Mariana Pineda y en el CEIP Jardín de la Reina de Granada para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000595, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital de alta resolución de 
Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al desmantelamiento 
del hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTA

¿Va a seguir la Consejería desmantelando el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén) hasta 
convertirlo en una sucursal del hospital de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 687 XII LEGISLATURA 27 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

7

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000596, Pregunta relativa a la licitación del tercer hospital de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la licitación del tercer hospital 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Puede explicar la consejera los errores que se han cometido en la licitación del tercer hospital de 
Málaga que han llevado a tener que repetirla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000597, Pregunta relativa a la urgente construcción de un nuevo instituto público de 
educación secundaria en el barrio de los Bermejales de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Veróni-
ca Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la urgente construcción de un nuevo instituto público 
de educación secundaria en el barrio de los Bermejales de Sevilla.

PREGUNTA

¿Puede la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional explicar el motivo de la de-
mora en la construcción del instituto en los Bermejales y detallar el estado actual de la planificación y 
los plazos previstos para el inicio de esta obra tan necesaria para los vecinos de la zona, así como de 
las medidas concretas que va a tomar el equipo de gobierno para garantizar que esta infraestructura 
educativa prioritaria se ejecute antes de 2027?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000598, Pregunta relativa a los informes sobre el origen del apagón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplifi-
cación Administrativa la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los informes sobre 
el origen del apagón.

PREGUNTA

¿Hay algún informe de la Agencia Digital de Andalucía o del Instituto de Ciberseguridad de Andalucía 
sobre el apagón sufrido en España el pasado día 28 de abril y su posible origen en un ciberataque?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000600, Pregunta relativa a las medidas para prevenir la corrupción en la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para prevenir la corrupción 
en la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el consejero que las medidas actualmente vigentes son suficientes para prevenir 
la corrupción y garantizar la integridad pública en la Administración andaluza, o piensa seguir poster-
gando la adopción de reformas estructurales que refuercen la transparencia y el control institucional?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000601, Pregunta relativa a la subida del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a 
la subida del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la subida para 2025 del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas 
de interés de la comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000602, Pregunta relativa al impacto en Andalucía del Real Decreto Ley 4/2025, de 8 de abril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al impacto en Andalucía del Real Decreto 
Ley 4/2025, de 8 de abril.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera del impacto que tendrá en Andalucía el Real Decreto Ley 4/2025, 
de 8 de abril, de medidas urgentes de respuesta a la amenaza arancelaria y de relanzamiento comercial?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000603, Pregunta relativa a los criterios para el sistema de financiación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los criterios para el sistema de financiación.

PREGUNTA

¿Qué criterios valora la Junta de Andalucía para el sistema de financiación?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000604, Pregunta relativa al nuevo marco financiero plurianual de la Comisión Europea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al nuevo marco financiero plurianual de la Comisión Europea.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del próximo marco financiero plurianual que está preparando la Comisión 
Europea y de su impacto en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000605, Pregunta relativa al Plan de formación para el empleo, reciclaje y recualificación 
profesional dirigido al colectivo de personas afectadas por la silicosis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al 
Plan de formación para el empleo, reciclaje y recualificación profesional dirigido al colectivo de personas 
afectadas por la silicosis.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo iniciar el Plan de for-
mación para el empleo, reciclaje y recualificación profesional dirigido al colectivo de personas afectadas 
por la silicosis?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000606, Pregunta relativa al apoyo a las empresas andaluzas afectadas por los aranceles 
impuestos por Estados Unidos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al apoyo a las empresas andaluzas afectadas 
por los aranceles impuestos por Estados Unidos

PREGUNTA

¿Piensa adoptar el Gobierno de la Junta de Andalucía algún tipo de medidas de apoyo a las empresas 
andaluzas afectadas por los aranceles impuestos por Estados Unidos en la línea de las establecidas 
por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000607, Pregunta relativa al incremento de fallecidos por accidente laboral en Andalucía 
durante 2024

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al incremento de fallecidos por 
accidente laboral en Andalucía durante 2024.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan poner en marcha desde la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
para parar el incremento de fallecidos por accidente laboral en Andalucía durante 2024?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000609, Pregunta relativa a la lista de espera para pruebas diagnósticas en el hospital 
de La Línea de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa a la lista de espera para pruebas diagnósticas en el hospital de La 
Línea de Cádiz.

PREGUNTA

¿Nos puede informar de la lista de espera para pruebas diagnósticas en el hospital de La Línea?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000610, Pregunta relativa al aumento de las listas de espera en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa al aumento de las listas de espera en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lista de espera quirúrgica en Granada sube un 10% en los últimos seis meses (la que más sube 
de toda Andalucía). Tenemos datos sobre los recortes y despidos de cirujanos que desmontan la justi-
ficación de que «no hay médicos». Cirujanos despedidos del Virgen de las Nieves y contratados al día 
siguiente en la privada para «quitar lista de espera del SAS». Es un buen ejemplo, con casos concretos, 
para rebatir las justificaciones del Gobierno. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo explica el incremento del 10% de la lista de espera quirúrgica en Granada?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000611, Pregunta relativa al cierre del centro de salud de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en 
pleno, relativa al cierre del centro de salud de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

Los vecinos y vecinas de Cazorla siguen reclamando su centro de salud en el casco urbano, como 
tienen todos los municipios de Andalucía, ¿escucha usted a estos ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000612, Pregunta relativa a los recortes de personal en el Hospital Materno-Infantil de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los recortes de personal en 
el Hospital Materno-Infantil de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de 30 asociaciones denuncian los recortes de personal en el Materno-Infantil de Málaga que 
están provocando cierre de unidades, falta de atención y ponen en riesgo la seguridad de las pacientes, 
llegando a situaciones que califican de violencia machista institucional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera, hay alguna medida de solución prevista?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000613, Pregunta relativa a la ausencia de cirujanos vasculares en el Hospital Juan Ramón 
Jiménez de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la ausencia de cirujanos 
vasculares en el Hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital Juan Ramón Jiménez se ha quedado definitivamente sin cirujanos vasculares, al quedar 
desiertas las plazas ofertadas por el SAS. Ante esta gravísima circunstancia, formulamos la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería más allá de trasladar a los pacientes a Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000614, Pregunta relativa a la supresión del taxi a los pacientes con diálisis en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Al-
fonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa a la supresión del taxi a los pacientes con diálisis en Sevilla.

PREGUNTA

¿Puede explicar las razones para la supresión del taxi a los pacientes con diálisis en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000615, Pregunta relativa a las necesidades de los regantes y agricultores andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las necesidades de los regantes y 
agricultores andaluces.

PREGUNTA

¿Antepone los intereses políticos y la estrategia de su partido a las necesidades de los regantes y 
agricultores andaluces?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000616, Pregunta relativa al Plan de actuaciones de emergencia para la reparación de 
caminos rurales dañados por las borrascas encadenadas de febrero y marzo de 2025 en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al Plan de actuaciones de emergencia 
para la reparación de caminos rurales dañados por las borrascas encadenadas de febrero y marzo 
de 2025 en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la Orden de 9 de abril de 2025, por la que se 
aprueba el Plan de actuaciones de emergencia para la reparación de caminos rurales dañados por las 
borrascas encadenadas de febrero y marzo de 2025 en el territorio de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000617, Pregunta relativa a la valoración sobre las medidas urgentes aprobadas por el 
Gobierno de España a sectores estratégicos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la valoración sobre las medidas 
urgentes aprobadas por el Gobierno de España a sectores estratégicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las medidas urgentes aprobadas por el Gobierno 
de España frente a los aranceles de Estados Unidos, considerando que afectan especialmente a sectores 
estratégicos de Andalucía, como el aceite de oliva, el vino, los cítricos y la industria agroalimentaria 
exportadora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000618, Pregunta relativa a las nuevas medidas frente a la expansión no planificada de 
las viviendas de uso turístico y sus efectos sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las nuevas medidas frente a la expansión 
no planificada de las viviendas de uso turístico y sus efectos sociales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones nuevas y efectivas prevé adoptar el consejero para revertir la situación de la 
expansión no planificada de las viviendas de uso turístico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000619, Pregunta relativa a la evolución de los acuerdos con el Gobierno chino

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la evolución 
de los acuerdos con el Gobierno chino.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentran los proyectos e inversiones acordadas con el Gobierno 
de la República Popular China tras su viaje hace ocho meses?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000620, Pregunta relativa a las ayudas irregulares de la Junta de Andalucía a hoteles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas irregulares de la Junta de Andalucía a hoteles.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para aclarar y justificar el uso de los 1,2 millones de 
euros en ayudas a hoteles que la Cámara de Cuentas ha detectado como irregulares?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000621, Pregunta relativa al delegado provincial de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral en 
pleno, relativa al delegado provincial de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Cultura y Deporte en relación con la ampliación de 
la denuncia al delegado provincial de Córdoba, investigado por acoso laboral y supuesta manipulación 
de informes?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000622, Pregunta relativa al proyecto de externalización del complejo deportivo de la 
Cartuja en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernán-
dez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al 
proyecto de externalización del complejo deportivo de la Cartuja en Sevilla.

PREGUNTA

¿Existe algún proyecto de externalización del complejo deportivo de la Cartuja en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000623, Pregunta relativa a las inversiones para el centro de alto rendimiento de la Cartuja 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernán-
dez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a 
las inversiones para el centro de alto rendimiento de la Cartuja en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones están previstas para recuperar el centro de alto rendimiento de atletismo de la 
Cartuja en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000624, Pregunta relativa al yacimiento fenicio-púnico de Osuna en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernán-
dez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al 
yacimiento fenicio-púnico de Osuna en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué plan tiene previsto la Consejería de Cultura para el yacimiento fenicio-púnico de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000625, Pregunta relativa al procedimiento ante las incidencias de emergencia en la red 
de carreteras andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
al procedimiento ante las incidencias de emergencia en la red de carreteras andaluzas.

PREGUNTA

Ante las incidencias que se producen en la red de carreteras andaluzas, ¿qué procedimiento utiliza el 
Gobierno andaluz para la selección de empresas y adjudicación de contratos en los casos de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000626, Pregunta relativa a la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes futuros tiene la Consejería en relación con la Agencia para la Calidad Científica y Uni-
versitaria de Andalucía (ACCUA)?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000627, Pregunta relativa a la campaña para combatir la infradenuncia de la violencia 
sexual

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la 
campaña para combatir la infradenuncia de la violencia sexual.

PREGUNTA

Según la última macroencuesta de violencia contra la mujer, solo el 8% de las víctimas que pade-
cieron violencia sexual fuera de la pareja la denunció, ¿qué campañas tiene la Consejería de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad para combatir la infradenuncia de la violencia sexual?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000628, Pregunta relativa al aumento de las quejas por demoras en la dependencia en el 
informe del Defensor del Pueblo Andaluz del año 2024

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al aumento de las quejas por demoras en 
la dependencia en el informe del Defensor del Pueblo Andaluz del año 2024.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera del aumento de las quejas por demoras en la dependencia en el 
informe del Defensor del Pueblo Andaluz del año 2024?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000629, Pregunta relativa a los resultados en la tramitación de la dependencia tras los 
cambios en el sistema

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los resultados en la tramitación de la de-
pendencia tras los cambios en el sistema.

PREGUNTA

¿Considera la consejera positivos y suficientes los resultados en la tramitación de la dependencia 
tras los cambios introducidos en el sistema después de más de un año de su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000630, Pregunta relativa a las medidas para el apoyo a los menores en riesgo de 
pobreza en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, 
relativa a las medidas para el apoyo a los menores en riesgo de pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad suficientes las medidas 
adoptadas desde su Consejería para el apoyo a los menores en riesgo de pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000631, Pregunta relativa a la financiación a las entidades locales para combatir el virus 
del Nilo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la financiación a las en-
tidades locales para combatir el virus del Nilo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Va a incorporar el Consejo de Gobierno al Plan de Cooperación Municipal alguna línea de financiación 
a las entidades locales para combatir el virus del Nilo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000632, Pregunta relativa al abandono de la Conferencia Sectorial de Justicia de Barcelona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al abandono de la Confe-
rencia Sectorial de Justicia de Barcelona.

PREGUNTA

¿Considera el consejero una actitud correcta, madura democráticamente y de voluntad de diálogo y 
lealtad institucional el haber abandonado la Conferencia Sectorial de Justicia de Barcelona?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000633, Pregunta relativa al desarrollo reglamentario de la Ley de Función Pública de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al desarrollo reglamentario 
de la Ley de Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería los avances del desarrollo reglamentario de la Ley de Función Pública 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000634, Pregunta relativa al teletrabajo en la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al teletrabajo en la Junta 
de Andalucía.

PREGUNTA

Según las declaraciones del consejero, ¿en qué hechos o motivos se basa el consejero para con-
fundir teletrabajo con vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000635, Pregunta relativa a las prácticas en la formación profesional en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a las prácticas en la formación profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está articulando el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar el 
proceso de prácticas al alumnado de formación profesional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000636, Pregunta relativa a la implementación real y efectiva de la figura de la enfermera 
escolar en todos los centros educativos de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialis-
ta, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la implementación real y 
efectiva de la figura de la enfermera escolar en todos los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía cumplir sus compromisos y garantizar la 
implementación real y efectiva de la figura de la enfermera escolar en todos los centros educativos de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000637, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía está articulando algún tipo de medida para luchar 
contra el acoso escolar en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000638, Pregunta relativa a las ratios máximas de alumnado con necesidades educativas 
especiales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las ratios máximas de alumnado con necesi-
dades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía establecer una ratio máxima de 
alumnado por cada docente de Pedagogía Terapéutica, de Audición y Lenguaje y de orientadores en 
cada centro educativo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000639, Pregunta relativa al cierre del grado básico de Cocina y Restauración en el IES 
Nuevo Milenio de Zalamea la Real (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al cierre del grado básico de Cocina y Res-
tauración en el IES Nuevo Milenio de Zalamea la Real (Huelva).

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía suprimir el grado básico de Cocina y 
Restauración en el IES Nuevo Milenio de Zalamea la Real (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000640, Pregunta relativa a las directrices a la comunidad educativa tras el corte eléctrico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las directrices a la comunidad educativa tras 
el corte eléctrico.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía que la forma de canalizar la información 
y las instrucciones a la comunidad educativa andaluza tras el corte eléctrico que sacudió a la península 
ibérica fueron las adecuadas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000641, Pregunta relativa a las movilizaciones de la comunidad educativa andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de mayo de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a las movilizaciones de la 
comunidad educativa andaluza, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista.

Bruselas, 15 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000642, Pregunta relativa a las escuelas oficiales de idiomas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las escuelas oficiales de idiomas.

PREGUNTA

¿Qué explicación da el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a los recortes de idiomas y 
modalidades en las escuelas oficiales de idiomas para el próximo curso escolar 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000643, Pregunta relativa a los educadores/as de infantil de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los educadores/as de infantil de la Junta de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía desarrollar algún tipo de medida para 
solucionar la situación de incertidumbre que afecta a la categoría de educador/a de infantil del personal 
laboral temporal de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000644, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a las infraestructuras educativas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía abonar la deuda de 20 millones de euros 
que le reclaman las constructoras por obras realizadas en los centros educativos de nuestra comunidad 
autónoma?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 687 XII LEGISLATURA 27 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

7

Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000645, Pregunta relativa al cumplimiento de las leyes de educación y de la Ley de Memoria 
Democrática en los centros financiados con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa al cumplimiento de las leyes de educación 
y de la Ley de Memoria Democrática en los centros financiados con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa desarrollar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar 
el cumplimiento de las leyes educativas y de la Ley de Memoria Democrática en los centros educativos 
financiados con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000661, Pregunta relativa a los incentivos para el uso eficiente de la energía en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Cres-
po, D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano 
Moral, Dña. Dolores Bautista Lora, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, 
D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo García 
Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. Dolores Bautista Lora, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a los incentivos 
para el uso eficiente de la energía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Industria, Energía y Minas de la reciente publicación de la 
orden de bases reguladoras de programas de ayudas destinadas a mejorar la eficiencia energética en 
el sector residencial, los edificios públicos, las empresas y la cadena agroalimentaria?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Dolores Bautista Lora, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Carlos García García y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000662, Pregunta relativa a las ayudas de la Junta de Andalucía para la modernización 
de la industria olivarera andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José 
Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Su-
sana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona 
Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas de la Junta de Andalucía para la modernización de 
la industria olivarera andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de las últimas ayudas 
concedidas por su Consejería para apoyar la modernización de las industrias del sector olivarero andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000663, Pregunta relativa a las banderas azules

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fer-
nández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Manuel Alberto Sanromán Montero y Dña. Trinidad Herrera Lorente, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Sanromán 
Montero y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral en pleno, relativa a las banderas azules.

PREGUNTA

¿Qué impacto tiene la concesión de banderas azules este 2025 en la imagen y atractivo turístico 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Juan Manuel Marchal Rosales,

Julia Ibáñez Martínez, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Manuel Alberto Sanromán Montero y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000664, Pregunta relativa al fomento del empleo de personas con discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan Antonio Márquez 
Lancha, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez, Dña. Jessica Trujillo Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Pablo García Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Trini-
dad Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles Martínez Martínez, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y D. Pablo García Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa al fomento del empleo de personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo para 
fomentar el empleo de personas con discapacidad en centros especiales de empleo y en el mercado 
ordinario de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María José de Alba Castiñeira, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Juan Manuel Marchal Rosales,

Ángeles Martínez Martínez, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Francisco Javier Vacas Pérez, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Virginia Pérez Galindo y 
Pablo García Pérez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000666, Pregunta relativa a la caída del sistema informático del Servicio Andaluz de 
Salud (Diraya)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa a la caída del sistema informático del Servicio Andaluz 
de Salud (Diraya).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de que, una vez más, el sistema Diraya volviera a caer, dejando 
a los profesionales y pacientes desamparados ante esta situación?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000669, Pregunta relativa a la apertura de oficina antiaborto en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de mayo de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a la apertura de oficina 
antiaborto en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, G.P. Socialista.

Bruselas, 15 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000670, Pregunta relativa a las incidencias de los metros en las principales capitales de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, D. José Aurelio Aguilar Román y 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con 
respuesta oral en pleno, relativa a las incidencias de los metros en las principales capitales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración puede hacer de las incidencias sufridas en los últimos meses en el servicio del 
metro de las principales capitales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000675, Pregunta relativa a la política de patrimonio y cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral en pleno, relativa 
a la política de patrimonio y cultura.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que las políticas que están llevando a cabo buscan poner en 
valor nuestro patrimonio y cultura o seguir sosteniendo entramados burocráticos ideológicos que con-
frontan a los españoles?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Montserrat Cervantes Llort y 

Ricardo López Olea.
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